

新奔腾B50菏泽正式上市

10月20日,备受期待的新奔腾B50在菏泽铂程一汽奔腾4S店正式上市,以全新外观、全新内饰、新增动力等40项全新变化再度打造中级车市场全新标杆。历经三次跨越式升级,新奔腾B50更年轻更具活力,而与商品力升级同样令人瞩目的,是新奔腾B50对品质的严苛追求。

新车采用了全新的前大灯设计,犀利的轮廓使其看上去更加修长和富有动感。老款车型独特的前格栅样式有所改变,回归了传统的单条幅格栅,并且外围采用了粗犷的镀铬包边。下格栅同样进行了全新的设计,新的雾灯结合贯穿式的下格栅,进一步突出了前脸的层次

感和视觉冲击力。

动力方面,新款奔腾B50动力上基本没有变化,依旧搭载老款车型的1.6L发动机,最大功率76kW(103Ps),最大扭矩145Nm,传动系统方面依然匹配6速手自一体变速箱和5速手动变速箱。

新奔腾B50全新设计的内饰更加精细与时尚,整体展现出立体感、层次感、科技感和运动感。三幅式运动方向盘,层次丰富曲线舒展的“鸥翼式”环绕仪表盘以及立体式炮筒仪表,无不充斥着运动气息。而精益化处理的双中控台面板设计——按钮紧凑精致,操作便捷且科技感强,营造出卓越的品质感。(晓璐)



菏泽市吉豪汽车公司又添新丁 贺英伦汽车入驻吉豪4S店

近日,英伦汽车入驻菏泽吉豪4S店。菏泽市吉豪汽车有限公司是以汽车销售服务为主的汽车营销公司,公司一贯以追求卓越回报社会为目标,致力打造优秀汽车经销和服务品牌。“以人为本,客户至上,诚信立业,以诚兴企”的经营理念。抢抓机遇,创新经营,强化管理,取得了巨大发展,现主营帝豪汽车、华泰汽车、英伦汽车。

据了解,吉利英伦是吉利旗下的一款高端车品牌。

2006年,由吉利集团与英国锰铜集团合资在上海成立。目前该品牌旗下的车型包括吉利英伦SC5-RV,吉利英伦sc7,吉利英伦SX5等。上海英伦象征“经典、英伦、贵族”。是英国王室的指定用车、2002年英联邦运动会的礼宾车、2012年伦敦奥运会的指定用车。2008年北京奥运会、残奥会期间,在北京先期投入运营的上海英伦TX4车队为中外宾客提供了高品质、高规格的服务。

相信英伦汽车的未来必会如日东升,共同为菏泽吉豪公司开创更辉煌的业绩!
(张虹)



东风悦达·起亚菏泽祥瑞4S店 店庆活动圆满结束

10月20日,东风悦达起亚菏泽黄河东路祥瑞店喜迎一周年店庆。在店内举办隆重的店庆派对,新老客户以及各大媒体共同参与店庆盛会,活动现场热闹非凡。

据了解,这一年里,对于菏泽起亚祥瑞店来讲,是极不平凡的一年。是努力拼搏的一年,也是公司值得骄傲的一年。所有的伙伴们,沿着公司发展的方向,兢兢业业,努力拼搏,朝着共同的目标一同奋进,取得了阶段性的胜利。一年的历程,让人感慨,是客户对东风悦达起亚品牌的认可,

全体员工的共同努力,塑造了起亚品牌“激情超越梦想”的形象。全体员工风雨同舟,共塑辉煌。在过去的一年中所有的祥瑞人秉承:敬业、勤奋、诚信、和谐的一贯宗旨,努力提升服务水平,努力满足客户追求生活品质个性需求。在未来的经营过程中,东关起亚仍将推崇东风悦达起亚以人为本的理念。我们相信,有东风悦达起亚车主朋友们的信任支持,有全体员工的勤奋工作,必将激励祥瑞更加努力,共创美好的未来。

为了感谢起亚祥瑞店新

老客户的支持和厚爱,特推出了终身免费保养、特价车型等优惠活动,活动现场还设置了一系列的精彩表演、抽奖环节以及丰富精美的冷餐供客户享用,将现场的气氛一次又一次的推上高潮。起亚祥瑞店为了庆祝生日给

出了最低购车价格,现场签单订交创下了37台的好成绩。

(张虹 立平)



订单满载 马力更强

长安马自达CX-5 2.5L 菏泽站区域对比试驾会

10月19日,由菏泽祥通4S店举办的“长安马自达CX-5 2.5L车型上市暨区域对比试驾会”在菏泽正大汽车广场盛大开幕。

据悉,随着长安马自达Mazda CX-5(以下简称CX-5)全国热卖,长安马自达9月销量与去年同期相比大幅增长,9月累计实现销售6,804辆。随着动力更加强健的2.5L车型于10月到达菏泽祥通4S店,CX-5的热销浪潮必将得以持续。

CX-5的热销离不开优异

的产品竞争力和强有力的市场推广,动力卓越、高效节能、安全舒适、新锐环保这四大利器在上市后得到消费者的一致认可和好评。在2.5L车型本月投放全国经销商后,CX-5产品矩阵将进一步凸显“动力强劲、车型丰富、配置高端、油耗超低、售价亲民”五大亮点,市场竞争力再上一个台阶。

CX-5 2.5L车型的最大亮点就是搭载了马自达最新的2.5L“创驰蓝天”高压压缩汽油直喷发动机,最大功率144KW,

最大扭矩252NM,不仅动力性能大幅领先同排量发动机,工信部综合工况油耗更只有

7.5L,在同排量车型和同级SUV中堪称“动力性能和节油性能”的双标杆!
(张虹)



发动机不易启动 故障诊断

发动机不易启动的现象在冬季比较常见,在夏天有时也会发生。出现这种故障现象时,主要原因是发动机起动电路方面有故障。

1.蓄电池电量不足

判断方法:拧动起动钥匙时,起动机不转或只能发出“哽、哽”的或“咯巴”等继电器的响声,同时,仪表盘上的指示灯暗淡甚至不亮。按喇叭时,声音嘶哑或不响。大灯不亮。

处置方法:检查蓄电池的电量情况。如果属于轻微放电,可以用“借电”的方法将发动机起动,待发动机起动后一边行驶一边对蓄电池进行充电。如果蓄电池电量严重不足,应将蓄电池送到修理厂检查并充电。如果蓄电池使用时间较长,且经常出现电量不足或不存电的现象,说明蓄电池应该更换。

2.蓄电池电缆松动或接头接触不良

蓄电池电缆松动或蓄电池接头接触不良,会使蓄电池的电流无法到达起动机,因此会造成起动机不转的现象。如是接头接触不良,应松开蓄电池接头,有清洁的水冲洗蓄电池的外部,用砂纸磨光极桩和电缆接头的内部,然后重新安装接头。如是电缆断线,应及时更换。

3.其他故障

如果前两项都没有发现故障,那么故障可能是由于起动机开关、起动机继电器损坏或是起动机本身工作损坏造成的。这时,您就应该请专业人员来帮助排除故障。汽车故障诊断的一般顺序汽车故障的判断通常是以外部观察为主,一部分可以通过车上仪表直接显示出来,另一部分可以从发动机动力下降、油料消耗增加、排气颜色异常、发动机不易启动等现象来观察。

进行故障诊断时,应该先简后繁、先外后内、分段检查,逐渐缩小故障范围,以迅速准确诊断故障所在,并予以排除。

1.由表及里

首先搞清楚故障的症状和特点,从外表最容易发生故障部位开始查起,逐步向难度较大的内部找寻故障。

2.由简到繁

从故障的简易处查起,逐步到繁琐的部位。例如,当制动不灵时,应首先查看储液罐的制动液数量,而不应该去查看车轮制动器蹄片间隙的大小。

3.由外到内

有些故障涉及到总成的内外,拆卸查看总成内部比较麻烦。因此,查找故障时,应先查清外部后再查找内部原因。

4.故障发生的一般规律

汽车的常见故障多发于新车或大修车的磨合期间,以及汽车接近大修或报废期间。因此,加强故障多发期的保养工作,可以降低故障的发生率。



一汽奔腾大型试驾会火热报名中!

一汽奔腾菏泽铂程4S店 菏泽市黄河东路交通大市场东800米路南 详询: 0530-6292777